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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Program studi/spesialisasi

IPK

Reputasi universitas

Pengalaman praktek/kerja selama studi

Pengalaman berorganisasi selama studi

Kemampuan softskill (komunikasi/manajerial)

Penguasaan bahasa Inggris/bahasa asing lain

Kepribadian dan karakter

Penguasaan teknologi informasi (Microsoft Office, desain web, programming)

Rekomendasi/referensi

Hasil tes seleksi

Pengalaman aktivitas di luar negeri (bekerja/pertukaran mahasiswa/workshop)

Kemampuan data analytics

Performa wawancara

Sertifikat kompetensi

Pendapat Lulusan terhadap Aspek Pertimbangan Pemberi Kerja dalam Merekrut

Sangat penting Penting Sedang Tidak penting Sangat tidak penting
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Pengetahuan umum

Pengetahuan teoretis bidang ilmu

Kemampuan berpikir lintas disiplin ilmu

Kemampuan berpikir kritis

Kemampuan penyelesaian masalah

Berpikir reflektif, mengevaluasi hasil kerja sendiri

Inovatif

Manajemen waktu

Negosiasi

Bekerja secara mandiri

Bekerja dalam tim

Bekerja di bawah tekanan

Adaptasi

Etika dan integritas

Toleransi, menghargai perbedaan pendapat

Kepemimpinan

Kemampuan komunikasi (verbal, non-verbal, dan komputer)

Kemampuan mengambil keputusan

Kemampuan belajar mandiri sepanjang hayat

Kemampuan Bahasa Inggris

Kemampuan penggunaan teknologi informasi

Kemampuan pengembangan diri

Data analytics

Project management

Membangun jejaring

Tingkat Kompetensi Lulusan (Evaluasi Diri)

Sangat tinggi Tinggi Sedang Rendah Sangat rendah



0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Etika

Keahlian pada bidang ilmu (kompetensi utama)

Kemampuan berbahasa asing

Penggunaan teknologi informasi

Kemampuan berkomunikasi

Kerjasama

Pengembangan diri

Tingkat Kepuasan Pengguna Lulusan

Sangat Baik Baik Cukup Kurang

Hasil Survei Kepuasan Pengguna Lulusan
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Keandalan (reliability)

Daya tanggap (responsiveness)

Kepastian (assurance)

Empati (empathy)

Tangible

Tingkat Kepuasan Mahasiswa

Kurang Cukup Baik Sangat Baik

Hasil Survei Kepuasan Mahasiswa
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(1) PENGAMPU MATA 
KULIAH NON-STUDIO

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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(2) PENGAMPU MATA 
KULIAH STUDIO

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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(3) PENGAMPU MATRIKULASI

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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(4) PEMBIMBING TESIS

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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(5) MELIBATKAN 
MAHASISWA DALAM 

KEGIATAN PKM

Sangat baik Baik Cukup Kurang

Hasil Survei Kepuasan Dosen
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Kejelasan Deskripsi Tugas

Pemerataan Beban Pekerjaan

Sistem perhitungan remunerasi

Kesempatan yang diberikan untuk mengembangkan diri

Keterbukaan pimpinan terhadap masukan dari tendik

Mekanisme penghargaan bagi prestasi tendik

Semangat kerjasama tim (teamwork) yang terbangun

Pencapaian Prodi dalam mewujudkan visi-misi

Kepuasan Tenaga Kependidikan

Kurang Cukup Baik Sangat baik

Hasil Survei Kepuasan Tenaga Kependidikan
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KULIAH TAMU DI LUAR 
MAGISTER ARSITEKTUR UGM

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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KULIAH TAMU DI MAGISTER 
ARSITEKTUR UGM

Sangat baik Baik Cukup Kurang
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Ketepatan waktu penyelesaian pekerjaan sesuai kontrak

Kemudahan dan intensitas komunikasi

Kualitas hasil pekerjaan

Keinginan untuk melanjutkan kerjasama di masa depan

Manfaat yang diperoleh dari kerjasama yang dilaksanakan

Kerjasama Kontrak dengan DTAP UGM

Kurang Cukup Baik Sangat baik

Hasil Survei Kepuasan Mitra Kerja Sama
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